Funfeckzahlen

MM 4/ A
a\: (2 )4‘[/%0_4 =15 $15-1+4 G
+m-2)m-1) T2
= Do=M2+3
=M (m -M) -1+ g(m—Z)CM -1) J_;Lz_; +5
:Ma;(-/ﬂ?{.‘—/k-{-%MZ*%M—/M/;‘”A/ =AS
A - S
Betnstalon ) | <5




Secl/ksedi 2ollen

Fekenz | relturei v
3 Dvusz , T
- QM=QA_4-¥24/I -/




Evpciz}ée Torwmel 4ayr die Sedisack-
ZaWle n mit vollefaud. ludult beweises

S,M:i/h(q/v\—a) Di—l{w\.érob\ ]Eutr‘
< Secdhsedce .
’\AQA\AU\*(. /1(\-"‘—/\ kS/M-‘_'SM_/l"" 4/“ "3

X A(L-n-2
S/l=/%i(4/l l) (nd TR howpd.
zZ== A
lnol. Vorowss. 5’”“‘4 _AECM’LD'@ '(MM)‘Z)
SMz/IZM(qM—Z) = 2(M+/1>(Z(M_f2>

B@weis

SM-M - Sm T &M\M) -3

\I/ Ind.V.

= 2#\2%3/!4 —+ A
ZMZ-[-M +2/Vl + /] Hier wurde von unten

I] nach oben gerechnet.
=2 (nt4) (bm+ o) D


Reimund Albers

Reimund Albers
Hier wurde von unten nach oben gerechnet.

Reimund Albers


